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Työryhmä erityisvaltuutettujen tehtävien ja päällekkäisyyksien selvittämiseksi, 7. kokous 
 
 
Aika 22.1.2025 klo 9.00-11.00 

 
Paikka Kh Labor, Meritullinkatu 10 

 
Läsnä  puheenjohtaja, osastopäällikkö Johanna Suurpää, oikeusministeriö 

jäsen, kieliasiainneuvos Corinna Tammenmaa, oikeusministeriö 
jäsen, johtava asiantuntija Juha Saunamäki, oikeusministeriö 
jäsen, johtaja Terhi Heinilä, sosiaali- ja terveysministeriö 
jäsen, neuvotteleva virkamies Terhi Tulkki, sosiaali- ja terveysministeriö 
opetusneuvos Mervi Eskelinen, opetus- ja kulttuuriministeriö, jäsen Anssi Pirttijärven sijaisena 
jäsen, johtava asiantuntija Seija Jalkanen, työ- ja elinkeinoministeriö 
jäsen, hallitusneuvos Hanna Helinko, sisäministeriö (etäyhteydellä) 
asiantuntija, yhdenvertaisuusvaltuutettu Kristina Stenman 
asiantuntija, tasa-arvovaltuutettu Rainer Hiltunen (etäyhteydellä) 
asiantuntija, vanhusasiavaltuutettu Päivi Topo 
asiantuntija, johtaja Juha Sepponen, Oikeushallinnon erityisviranomaiset -virasto 

 työryhmän sihteeri, hallitusneuvos Satu-Maaria Natunen, oikeusministeriö  
 
 Erikseen kutsuttuna asiantuntijana lapsiasiavaltuutettu Elina Pekkarinen 
 
Poissa jäsen, erityisasiantuntija Anssi Pirttijärvi, opetus- ja kulttuuriministeriö 
 
 
 

1 Kokouksen avaus ja asialistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen. Hyväksyttiin asialista. 
 

 
2 Asiantuntijakuulemiset: emeritusprofessori Niklas Bruun, asiantuntija Anna Salmivaara / 

Ihmisoikeusliitto ja lapsiasiavaltuutettu Elina Pekkarinen 

Bruun, Salmivaara ja Pekkarinen käyttivät puheenvuoron työryhmän asettamispäätöksen mukaisesta 
teemasta, Pekkarinen erityisesti valtuutettujen yhteistyön näkökulmasta. Sen jälkeen asiasta käytiin 
keskustelu. Bruun ja Salmivaara poistuivat. 
 

 
3 Kokouksen 6 pöytäkirja hyväksyminen 

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 

 
4 Selvityksen / mietinnön rakenne, luonnos 

Sihteeri esitteli työryhmän jäsenille ja asiantuntijoille etukäteen lähetetyn luonnoksen työryhmän loppu-
työn sisällysluettelosta. Keskusteltiin sen pohjalta mietinnön sisällöstä yleisesti.  
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5 Synergian, yhteistyön ja sitä kautta työn tehokkuuden lisääminen 

Stenman esitteli valtuutettujen kokoamia valtuutettujen yhteisiä painopistekysymyksiä ja yhteistyömah-
dollisuuksia. Todettiin esiin tuotujen asioiden konkretisoivan hyvin ryhmässä tähän saakka asiasta pu-
huttua. Esityksen diat jaetaan työryhmäläisille. Aiheeseen liittyviä asioita voi mielellään täydentää myös 
tämän jälkeen. 
 
Sovittiin, että valtuutetut tuottavat työryhmälle tietoa siitä, kuinka paljon ne siirtävät asioita toisilleen, 
kun asiakas on kääntynyt väärän viranomaisen puoleen, ja kuinka paljon ne epämuodollisemmin neu-
vovat asiakkaita toisilleen. 

 
6 Muut asiat 

Henkilöstöinfo valtuutettujen henkilöstölle pidettiin 20.1.2025 Teamsilla. Infossa oli paljon osallistujia. 
 
Oikeushallinnon erityisviranomaiset -viraston hallintopalveluyksikkö aloitti toimintansa vuoden alussa. 
Hallintopalveluyksikön johtaja Sepponen totesi, että työssä ollaan vielä hyvin alkuvaiheessa. Tulee 
vaatimaan jonkin aikaa, ennen kuin nähdään, millainen hyöty hallintopalveluyksiköstä erityisviranomai-
sille on ja missä määrin viranomaisilta vapautuu resursseja hallinnollisista tehtävistä substanssityöhön. 

 
7 Seuraava kokous 

Seuraava kokous on torstaina 13.2.2025 klo 13-15 kokoushuone Laborissa, osoitteessa Meritullinkatu 
10. 

 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.40. 


